



B/452/488/16.04.2018

104/16.04.2018



INTERPELARE

NR. 1531 B / 17.04.2018

ADRESATĂ: **DOMNULUI GEORGE IVAȘCU**

**MINISTERUL CULTURII ȘI IDENTITĂȚII NAȚIONALE**

DE CĂTRE: **DEPUTAT IULIAN BULAI**

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ: **29, NEAMȚ**

GRUP PARLAMENTAR: **USR**

ȘEDIȘA CAMEREI DEPUTAȚILOR DIN DATA DE: **16.04.2018**

OBIECTUL INTERPELĂRII: **Termopane la Biserica din Borzești, monument istoric de clasă A, vechi de peste 500 de ani**

**STIMATE DOMNULE MINISTRU,**

Biserica „Adormirea Maicii Domnului” din Borzești (Bacău), localitate în care s-a născut și a copilărit domnitorul Ștefan cel Mare, este una dintre cele mai frumoase ctitorii ale domnitorului. Deși de-a lungul istoriei a trebuit să facă față multor pericole, mereu a fost repusă în valoare. Conform informațiilor publice, ultimul proiect major de restaurare a fost definitivat în primii ani de după Revoluție, iar în 2004 pictorul Grigore Popescu a terminat pictura lăcașului de cult.

Recent, am primit din partea unui cetățean o imagine cu ferestrele bisericii din Borzești, care acum sunt geamuri termopan moderne. Deși utile, acele ferestre nu sunt potrivite cu arhitectura și specificul construcției, motiv pentru care vă rog să îmi răspundeți la următoarele întrebări referitoare la legalitatea intervenției proprietarului asupra monumentului istoric:



1. Când au fost montate geamurile termopan la biserica din Borzești (Bacău), ce valoare a avut proiectul și ce alte intervenții a prevăzut?
2. Fiind monument de clasă A, a fost solicitat de la Ministerul Culturii și Identității Naționale aviz pentru efectuarea acestei intervenții? În cazul unui răspuns afirmativ, vă rog să îmi transmiteți o copie a acestui aviz.

Vă rog să îmi trimiteți un raspuns în scris pe adresa:

Palatul Parlamentului, str.Izvor nr.2-4, sect.5, București

În atenția domnului deputat Iulian Bulai sau pe adresa de e-mail [iulian.bulai@cdep.ro](mailto:iulian.bulai@cdep.ro).

16.04.2018

Cu deosebită considerație,

**IULIAN BULAI**

DEPUTAT USR DE NEAMȚ